

ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ

ΚΕΝΤΡΟΥ ΑΝΑΝΕΩΣΙΜΩΝ ΠΗΓΩΝ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ

Απόφ. Πρωτοδικείου Αθηνών 7612/30-12-2002 Αριθμός 721751/03

Έδρα: 19^ο χλμ. Λεωφ. Μαραθώνος, 190 09 Πικέρμι Τηλ.: 210.66.03.226, 210.66.03.331 <http://www.sekape.gr/>

Πικέρμι, 16 Απριλίου 2015

Αρ. Πρωτ.: 324

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

«Έξωση» του Κουρνιώτη από το ΚΑΠΕ

Σήμερα, οι εργαζόμενοι του ΚΑΠΕ πραγματοποίησαν παράσταση διαμαρτυρίας στο γραφείο της Διοίκησης του ΚΑΠΕ και απαίτησαν την άμεση αποχώρηση του Προέδρου Κ. Κουρνιώτη από τις εγκαταστάσεις του Κέντρου, καθιστώντας σαφές ότι είναι ανεπιθύμητος. Το ποτήρι ξεχείλισε μετά από την απαράδεκτη ανακοίνωση που έστειλε στους εργαζομένους το απόγευμα της Μ. Τετάρτης, με την οποία ισχυρίζεται ότι πραγματοποιήθηκε συνεδρίαση του Δ.Σ. στις 06/04/2015 ενημερώνοντας ότι ενέγραψε στον ισολογισμό του κέντρου το ανύπαρκτο «χρέος» που προκύπτει από την αναδρομική εφαρμογή του ενιαίου μισθολογίου. Η ανακοίνωση δεν αναφέρει χρόνο και τόπο συνεδρίασης, και φυσικά δεν απεστάλη ποτέ η σχετική πρόσκληση στους αρμόδιους υπηρεσιακούς παράγοντες, στη Νομική Σύμβουλο του ΚΑΠΕ και στο Σωματείο των εργαζομένων. Την ανακοίνωση δε, φρόντισε να την στείλει με e-mail ταυτόχρονα με την αναχώρησή του για τις πασχαλινές διακοπές του ως «Δώρο Πάσχα» στους εργαζομένους.

Η επιμονή του να προχωρήσει στον καταλογισμό αυτού του «χρέους» έρχεται σε αντίθεση με το συμφέρον του Κέντρου, δημιουργεί υποχρέωση επιστροφής πόρων από δεδουλευμένα έργα σε διεθνείς οργανισμούς και απειλεί την επιβίωση εκατοντάδων εργαζομένων του Κέντρου. Επίσης, έρχεται και σε ευθεία αντιπαράθεση με την πρόθεση της πολιτικής ηγεσίας του εποπτεύοντος υπουργείου για τη διερεύνηση του θέματος, πρόταση που εκφράστηκε δις από τον υπουργό ΠΑΠΕΝ Π. Λαφαζάνη. Το ακατανόητο της επιμονής του δημιουργεί τουλάχιστον υποψίες ως προς την πραγματική σκοπιμότητα αυτής της επιλογής.

Οι εργαζόμενοι απόδειξαν με τη στάση τους ότι δεν πρόκειται να ανεχθούν άλλο τη κατάπτυστη διοίκηση του Κουρνιώτη και απαιτούν την άμεση αντικατάστασή του. «Να μην ξανάρθεις» φώναζαν οι εργαζόμενοι στον απερχόμενο πρόεδρο που δεν έχει ούτε το επαγγελματικό ούτε το ηθικό κύρος να προεδρεύει του ΚΑΠΕ.

Οι εργαζόμενοι όχι μόνο δεν αποδέχονται την απόφαση αυτή του Δ.Σ. του ΚΑΠΕ, αλλά, **απαιτούν από την πολιτική ηγεσία την άμεση αντικατάσταση του Προέδρου & Γ.Δ.** για να αποκατασταθεί η εργασιακή ειρήνη, να συνεχιστούν απρόσκοπτα τα έργα που εκτελεί. Απαιτούν να προκύψει ένα νέο ΔΣ του ΚΑΠΕ (απαραίτητα και με τη συμμετοχή εκπροσώπου του σωματείου) που ως πρώτο στόχο θα έχει την ανάκτηση της ομαλής λειτουργίας του Κέντρου, ενός Κέντρου που πια και θα σέβεται και θα βασίζεται στους ίδιους τους εργαζομένους.

Για το Δ.Σ.

Ο Πρόεδρος

Ο Γενικός Γραμματέας

Σολωμός Κώστας
6945.375.101

Νάκος Χρήστος
6973.746.987